



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VIŠKOVO
VIJEĆE MJESNOG ODBORA MARČELJI
Marčelji 89, 51216 Viškovo
mo.marcelji@opcina-viskovo.hr

Marčelji, 20. veljače 2020. godine

ZAPISNIK

SA 38. SJEDNICE VIJEĆA MJESNOG ODBORA MARČELJI

Dan održavanja: **17. veljače 2020. godine**

Vrijeme početka: **18,30 sati**

Mjesto održavanja: **Prostorija Mjesnog odbora Marčelji na adresi Marčelji 89**

Predsjednik zaključuje da su na sjednici prisutni svi članovi Vijeća, te se može krenuti s raspravom o četiri predložene točke Dnevnog reda i donošenju odluka.

DNEVNI RED:

1. USVAJANJE ZAPISNIKA SA 37. SJEDNICE VIJEĆA MJESNOG ODBORA MARČELJI
2. POTREBA ZA SANACIJOM ZIDOVA I STEPENICA NA DRUGOM KATU STARE ŠKOLE MARČELJI
3. PRIJEDLOG SNIMANJA FILMA O SELU MARČELJI
4. RAZNO

Točka 1.

Usvajanje Zapisnika sa 37. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Marčelji

Jednoglasno je usvojen Zapisnik sa 37. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Marčelji.

Točka 2.

Potreba za sanacijom zidova i stepenica na drugom katu stare škole Marčelji

Predsjednik je izvjestio vijećnike kako je izuzetno loše stanju unutarnjih zidova na drugom katu stare škole Marčelji prijavio, potkrijepljeno fotografijama, nadležnom Odsjeku Općine. Potrebno je izvršiti sanaciju zidova i stepeništa. Problem se pojavio nakon što je pukla cijev od vode u sanitarnom čvoru na drugom katu stare škole. Kako do dana održavanja sjednice nije dobiven odgovor, predsjednik se obvezao ponovno kontaktirati Općinu.

Do dana sastavljanja ovog zapisnika, od strane gđe Milih, dobivena je informacija kako je u tijeku natječaj za godišnje održavanje prostor(ij)a na području Općine Viškovo. Predsjednik je zamolio da se nakon odabira izvođača sanira taj dio stare škole. Predložio je, na sjednici prihvaćen prijedlog, da ukoliko Općina nema u planu sanirati taj dio škole, koji koriste čak četiri udruge s područja Općine Viškovo, zajedničku radnu akciju mještana, udruga sa područja MO Marčelji i udruga korisnika prostorija da samostalno saniraju zidove i stepenište uz materijalnu pomoć Općine preko natječaja za sitne komunalne radove.

Točka 3.

Prijedlog snimanja filma o selu Marčelji

Predsjednik MO predložio je da se o selu Marčelji i zaseocima snimi dokumentarni film, koji bi predstavljao dio kulturne baštine ovoga kraja te ostao generacijama nakon ovog saziva mjesnog odbora. Navodi kako bi bilo lijepo sačuvati uspomene svoj kraj, čuti priče, crtice, anegdote i običaje starijih mještana kojih je nažalost sve manje. Predsjednik će pribaviti ponudu za isti prijedlog te ukoliko financijska sredstava budu dozvoljavala, vijećnici su jednoglasno donesli odluku kako sa zadovoljstvom podržavaju predloženi projekt.

Točka 4.

Razno

Predsjednik je izvjestio kako je prema apelu mlađih mještana uputio zamolbu nadležnom Odsjeku Općine za zamjenu slomljenog koša na igralištu u Marčeljima i zamjenu mrežica što je do dana održavanja sjednice sanirano.

Vijećnici su se ponovno osvrnuli na obećano postavljanje horizontalne i vertikalne signalizacije za usporavanje prometa niz cestu od Pogleda prema Marčeljima obzirom da je dio sredstava osiguran u Proračunu Općine za 2020. godinu. Smatraju kako bi bilo poželjno da se obećano i ostvari što skorije, prvenstveno zbog opasnosti za školarce koji nemaju nogostup do Viškova.

Vijećnica Fulgo naglasila je problem noćnih okupljanja mladeži u napuštenoj kući, blizu kućnog broja 42 kod dječjeg parkića u centru mjesta. Navodi kako je sve puno sumnjivih predmeta te se obvezuje, na prijedlog predsjednika, službeno obratiti PP Primorsko-goranskoj, Službi za javni red i mir, o potrebi noćne patrolne na tom području.

Aktivnosti MO Marčelji će i u 2020. godini biti usmjerene na pokretanje malih komunalnih zahvata koji bi pridonijeli poboljšanju kvalitete i sigurnost mještana. Vijećnici su se osvrnuli na zbrinjavanje otpada u kontejnerima koji su neadekvatno smješteni na neoznačenim mjestima, pa doslovno i na samoj cesti ili tik uz cestu, što je problem na Ilovcima kod kućnog broja 20 i u Vrtačama na autobusnoj stanici (okretištu). Niski betonski zidići i plato za kontejnere zasigurno bi pridonijeli urednosti, a ujedno i sigurnosti mještana koji uz „baje“ na stanici Vrtače čekaju autobus, a vozači ih u širokom krugu zaobilaze.

Sjednica završava s radom u 19,15 sati.

Zapisničar:


Smiljana Fulgo



Predsjednik Vijeća MO Marčelji


Đeni Lončar, mag. oec.